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[bookmark: _Hlk116558109]		JUNTA ESTATAL EJECUTIVA
SESIÓN EXTRAORDINARIA 
ACTA JEE/EXT/27/12/2023

[bookmark: _GoBack]En la ciudad de Villahermosa, Tabasco, República Mexicana siendo las dieciséis horas con cincuenta y tres minutos del día miércoles veintisiete de diciembre de 2023, instalados en la Sala de Juntas de la Presidencia del Consejo, sito en la calle Eusebio Castillo número 747, colonia Centro, se llevó a cabo la Sesión Extraordinaria de la Junta Estatal Ejecutiva, de conformidad con el artículo 6, numeral 1, inciso a); 9, numeral 1, inciso b), 10 numeral 1, inciso a), 11 numeral 3 y 12 numeral 1, del Reglamento de Sesiones de la Junta Estatal Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco. Convocados para esta sesión en términos de los artículos 116, numeral 1, fracción X y 118, numeral 1, de la Ley Electoral y de Partidos Políticos del Estado de Tabasco asistieron los siguientes integrantes:	

	Maestra Elizabeth Nava Gutiérrez
	Presidenta de la Junta
	

	Licenciado Jorge Alberto Zavala Frías
	Secretario de la Junta
	

	Licenciado Rigoberto de la O Gallegos
	Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica
	Gallegos

	Licenciado Javier García Rodríguez 
	Director de Administración
	



La Presidenta de la Junta: Buenas tardes integrantes de la Junta Estatal Ejecutiva, Siendo las dieciséis horas con cincuenta y tres minutos del día miércoles veintisiete de diciembre de 2023, se da inicio a la presente Sesión extraordinaria de la Junta Estatal Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, la cual he convocado en mi calidad de Consejera Presidenta, con las atribuciones que me confieren los artículos 116, numeral 1, fracción X, 118 numeral 1 de la Ley Electoral y de Partidos Políticos del Estado de Tabasco; 6, numeral 1, inciso a); 9, numeral 1, inciso b) y 11 numeral 3, del Reglamento de Sesiones de la Junta Estatal Ejecutiva, por lo que, cumpliendo con lo establecido en el artículo 6, numeral 1, inciso e) del Reglamento de Sesiones de esta Junta, solicito al Secretario nos dé a conocer el orden del día preparado para esta sesión.	
El Secretario de la Junta: Buenas tardes, integrantes de la Junta Estatal Ejecutiva, en términos de lo dispuesto por el artículo 7, numeral 1, inciso a) del Reglamento de Sesiones de la Junta Estatal Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, hago del conocimiento de ustedes el orden del día preparado para esta sesión, siendo este el siguiente:	
1.- Lista de asistencia;	
2.- Declaración de quórum;	
3.- Aprobación del orden del día;	
4.- Presentación y aprobación, en su caso, de la convocatoria que emite la Junta Estatal Ejecutiva, para participar en el cargo de auxiliar de las juntas distritales, con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024; y	
5.- Clausura.	
La Presidenta de la Junta: Muchas gracias, señor Secretario. Cumpliendo con lo establecido en el artículo 7, numeral 1, incisos d) y e) del Reglamento de Sesiones de esta Junta, por favor sírvase pasar lista de asistencia y declarar quórum en su caso. 	
El Secretario de la Junta: Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de la Junta voy a pasar lista de asistencia, por lo que agradeceré por favor, contesten en clara y alta voz cuando escuchen su nombre. Maestra Elizabeth Nava Gutiérrez.	
La Presidenta de la Junta: Presente.	
El Secretario de la Junta: Licenciado Javier García Rodríguez, Director de Administración.	
El Director de Administración: Presente	
El Secretario de la Junta: Licenciado Rigoberto de la O Gallegos, encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica	
El Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica: Presente	
El Secretario de la Junta: El de la voz, Jorge Alberto Zavala Frías, en calidad de Secretario de esta Junta, presente. Consejera Presidenta para efectos de esta sesión, hay una asistencia de cuatro integrantes de esta Junta, por lo que en términos de lo dispuesto por el artículo 7, numeral 1, inciso e) y 14 numeral 1, del Reglamento de Sesiones de la Junta Estatal Ejecutiva, se declara la existencia del quórum legal para la celebración nuestra sesión de carácter extraordinaria	
La Presidenta de la Junta: Gracias señor Secretario. Por favor dé a conocer el siguiente punto del orden del día.	
El Secretario de la Junta: Con gusto Consejera Presidenta. El tercer punto del orden del día, es el relativo a la aprobación del orden del día.	
La Presidenta de la Junta: Gracias señor Secretario, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 16, numeral 1, del Reglamento de Sesiones de este órgano colegiado, le solicito someta a votación la aprobación del orden del día antes referido.
El Secretario de la Junta: Con gusto Consejera Presidenta, integrantes de la Junta Estatal Ejecutiva se somete a votación la aprobación del orden del día preparado para esta sesión, por lo que agradeceré por favor manifiesten el sentido de su voto al escuchar su nombre Maestra Elizabeth Nava Gutiérrez.	
La Presidenta de la Junta: A favor.	
El Secretario de la Junta: Licenciado Javier García Rodríguez, Director de Administración.	
El Director de Administración: A favor	
El Secretario de la Junta: Licenciado Rigoberto de la O Gallegos, Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica.	
El Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica: A favor.	
El Secretario de la Junta: El de la voz Jorge Alberto Zavala Frías, Secretario de la Junta con el proyecto. Consejera Presidenta el orden del día sometido a votación ha sido aprobado por unanimidad.	
La Presidenta de la Junta: Gracias señor Secretario, por favor dé a conocer el siguiente punto del orden del día.	
El Secretario de la Junta: Con gusto Consejera Presidenta. El cuarto punto del orden del día, es el relativo a la Presentación y aprobación, en su caso, de la convocatoria que emite la Junta Estatal Ejecutiva, para participar en el cargo de auxiliar de las juntas distritales, con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024	
La Presidenta de la Junta: Gracias señor Secretario, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 6, numeral 1, inciso f) del Reglamento de Sesiones de este órgano colegiado, le solicito someta a votación la dispensa de la lectura del proyecto mencionado.	
El Secretario de la Junta: Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de la Junta, se somete a votación la dispensa de la lectura del proyecto mencionado, por lo que agradeceré favor, manifiesten el sentido de su voto al escuchar su nombre Maestra Elizabeth Nava Gutiérrez	
La Presidenta de la Junta: A favor.	
El Secretario de la Junta: Licenciado Javier García Rodríguez, Director de Administración.	
El Director de Administración: A favor	
El Secretario de la Junta: Licenciado Rigoberto de la O Gallegos, Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica.	
El Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica: A favor.	
El Secretario de la Junta: El de la voz Jorge Alberto Zavala Frías, Secretario de la junta con el proyecto. Consejera Presidenta la dispensa de la lectura del documento mencionado que le fue previamente circulado, ha sido aprobada por unanimidad.	
La Presidenta de la Junta: Gracias, señor Secretario. Señores integrantes de la Junta Estatal, les pregunto si alguno de ustedes desea intervenir en relación a este punto, para que no lo anote y puedan abrirse las rondas correspondientes, pide el uso de la voz el director de administración, delante por favor.	
El Director de Administración: mi intervención es, para hacer mención no, de que dado el contenido de la convocatoria y dado que la temporalidad para la recepción de documentos es del veintisiete al nueve de diciembre de la presente anualidad, eh es probable que la participación sea reducido, del motivo de fin de año, no, entonces yo considero que en un momento dado, de ser así de que no haya la participación que se espera para poder cubrir cada uno de los espacios como auxiliar de la junta electoral distrital, en cada uno de los 21 distritos, pues sugiero que se pueda considerar aperturar otra temporalidad ya en el mes de enero, aún y cuando esto implicaría recorrer la fecha de contratación, en la convocatoria se establece que del veintisiete al veintinueve será la recepción de documentos, del treinta al treinta y uno de diciembre las entrevistas y a partir del día primero de enero la contratación, entonces, insisto mi intervención es para sugerir que se tome en consideración en el caso de que no haya la participación necesaria para poder llevar a cabo el procedimiento y designar a un auxiliar por cada junta distrital, que se pueda considerar abrir una segunda temporalidad en los primeros días del mes de enero y así poder atender esta necesidad de contar con un auxiliar de junta electoral distrital en cada distrito, aún y cuando insisto, esto implique que se tenga que contratar a partir de otra fecha y no del primero de enero, es cuanto.	
La Presidenta de la Junta: Gracias señor director, les pregunto a ustedes si alguien desea intervenir en segunda ronda, si no es así, para continuar con el desarrollo de la presente sesión en términos del artículo 7 numeral 1 inciso I del reglamento de sesiones, le solicito al Secretario de la Junta se sirva someter a votación el proyecto de convocatoria, motivo del punto del orden del día con la sugerencia solicitada por el director de administración, que en caso, que se establezca que en caso de que se declaren de desiertas en algunos municipios, en algunos distritos, pudiera emitirse una segunda convocatoria.	
El Secretario de la Junta: Con gusto consejera presidenta, integrantes de este órgano colegiado, se somete a votación la convocatoria que emite la junta Estatal ejecutiva, en términos de la sugerencia que hace también nuestro director de administración, para aquellos ciudadanos que deseen participar en el cargo de auxiliar de las juntas distritales con motivo del proceso electoral local ordinario 2023-2024, por lo que agradeceré por favor manifiesten el sentido de su voto al escuchar su nombre, maestra Elizabeth Nava Gutiérrez. 	
La Presidenta de la Junta: A favor con la propuesta. 	
El Secretario de la Junta: Licenciado Javier García Rodríguez, Director de Administración.	
El Director de Administración: A favor	
El Secretario de la Junta: Licenciado Rigoberto de la O Gallegos, Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica.	
El Encargado de Despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica: A favor.	
El Secretario de la Junta: El de la voz Jorge Alberto Zavala Frías, Secretario de la Junta, con la propuesta. Consejera Presidenta, el documento mencionado sometido a votación, ha sido aprobado por unanimidad.	
La Presidenta de la Junta: Gracias señor Secretario, por favor dé a conocer el siguiente punto del orden del día.	
El Secretario de la Junta: Con gusto Consejera Presidenta. El quinto punto del orden del día, es el relativo a la clausura.	
La Presidenta de la Junta: Gracias señor Secretario. Habiendo sido agotados todos los puntos del orden del día y siendo las diecisiete horas con un minuto del día miércoles veintisiete de diciembre del dos mil veintitrés, declaro formal y legalmente clausurados los trabajos relativos a esta Sesión Extraordinaria de la Junta Estatal Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, por su atención y asistencia, muchas gracias y buenos días. 	
Constando la presente acta de (cuatro) 04 hojas por un solo lado de sus caras, firmando de conformidad al margen y al calce para constancia legal los que intervinieron en ella	
-------------------------------------------------------conste------------------------------------------------

	Mtra. Elizabeth Nava Gutiérrez
Presidenta de la Junta
	
	Lic. Jorge Alberto Zavala Frías
Secretario de la Junta

	



Lic. Rigoberto de la O Gallegos
Encargado de despacho de la Dirección de Organización Electoral y Educación Cívica
	
	

Lic. Javier García Rodríguez
Director de Administración
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